
RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 1392/2001 della Commissione, del 9 luglio 2001, recante modalità d'applicazione del regolamento (CEE) n. 3950/92 del Consiglio che istituisce un prelievo supplementare nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 187 del 10 luglio 2001)

A pagina 21, articolo 5, paragrafo 2 e articolo 6, paragrafo 2:

anziché: «Ogni anno, entro il 15 maggio, ...»,

leggi: «Ogni anno, anteriormente al 15 maggio, ...».

Retifica del regolamento (CE) n. 801/2002 della Commissione, del 15 maggio 2002, relativo alle domande di titoli di esportazione comportanti fissazione anticipata della restituzione per il riso e le rotture di riso

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 131 del 16 maggio 2002)

A pagina 6, nella firma:

anziché: «J. M. SILVA RODRÍGUEZ

Membro della Commissione»,

leggi: «J. M. SILVA RODRÍGUEZ

Direttore generale dell'agricoltura».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(5651691/1) Roma, 2002 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.